



Началось судебное рассмотрение в отношении поджигателя автомобилей милиции.

8 апреля 2009 года Сортавальским межрайонным следственным отделом Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации было закончено предварительное следствие по факту поджога трех автомобилей Лахденпохского РОВД.

Обвинение предъявлено жителю г. Лахденпохья П. в совершении преступления, предусмотренного ст. 167 ч.2 УК РФ, санкция данной статьи предусматривает наказание до 5 лет лишения свободы. Обвиняемый ранее был дважды судим за разбойные нападения и не так давно освободился из мест лишения свободы.

08 мая 2009 года в Лахденпохском районном суде началось рассмотрение данного дела.

08 Мая 2009

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/627731>